

拥挤的道路通畅了

东方红大道北侧占道经营整治初见成效

信阳消息 (记者 郭晓雨) “这条路上的占道经营被治理后,交通通畅,路过时心情也觉得舒畅了很多。”近日,我市东方红大道北侧三小附近原来被小摊贩“占领”的街道已经看不到摊贩了,来往的行人对变得宽敞的街道感到满意。

昨日下午,记者在东方红大道北侧三小附近看到,原本被小摊贩占满的街道恢复了它的干净和宽敞。据了解,这是市执法局的工作人员近期对附近的占道经营现象进行整治的结果。

据市执法局直属大队负责人蔡善章介绍,近日,市执法局根据

国务院《城市道路管理条例》《河南省<城市市容和环境卫生管理条例>实施办法》等有关法律法规规定,在市中心城区范围内开展了一次对占道经营和店外经营违法行为的集中整治活动。“从20日起,我们就向辖区内占道经营的商人下过清理占道经营的通知,21日当天,我们大队出动5辆执法车,26个执法人员,针对东方红大道的占道经营、夜市小吃点进行整治,对劝阻无效并屡禁不止的流动摊贩,进行收缴处理。”蔡善章说。

“就从前几天开始吧,东方红大道北侧占道经营的摊贩变少了,平时都是被他们挤到非机动车道上行走,现在道路变敞亮了,行走也方便了很多。”市民张女士说。

据了解,为了进一步巩固城市管理成果,市执法局将实行早中晚三班轮流制,对出店、占道经营进行长达2个月的整治。



闯红灯、违法停车、醉酒驾驶……

看谁上了交管部门“黑名单”

信阳消息 (首席记者 韩蕾)目前,我市创建全国文明城市和建设国家卫生城市工作已进入攻坚阶段,为大力推动道路交通安全综合治理,保障人民群众生命财产安全,提升我市交通参与者的安全意识、文明意识、法治意识,切实加大对各类交通违法行为的曝光力度,近日,市交警支队向社会曝光了小型汽车闯红灯交通违法行为排名前20位的车辆,小型汽车违法停车交通违法行为排名前20位的车辆,A2类驾驶证记满12分以上且逾期未审验的驾驶人,5起渣土车交通违法典型案例,4起醉酒驾驶典型案例。

“红灯停,绿灯行”,这是令人耳熟能详的道理,但偏偏有人反其道而行之,开车闯红灯。此次曝光的小型汽车闯红灯交通违法行为排名前20位的车辆中,车牌号为豫SD3632的小型汽车闯红灯次数最多,为13次。而在小型汽车违法停车交通违法行为排名前20位的车辆中,车牌号为豫SCH088的机动车,违法次数为12次,高居“榜首”。A2类驾驶证记满12分以上且逾期未审验的驾驶人中,驾驶人魏炳海

以累计67分排在“首位”。在公布的4起醉酒驾驶典型案例中,酒驾司机均因为喝酒而造成了不同程度的车祸,其中两起发生在息县,两起发生在平桥区。

5起渣土车交通违法典型案例中,有涉嫌超载的,有涉嫌使用伪造机动车驾驶证的,也有严重抛撒沙土、扬尘污染的,但最为典型的则是一起涉嫌妨碍交通执法人员执法的案例。2017年5月29日下午4时许,息县交通执法人员在106国道陈棚乡饶庄村十字路口一小型石子厂内发现一辆加棚、满载石子且无篷布遮盖的后八轮货车(车牌号皖KJ1912),不但违反道路交通安全法规规定,而且涉嫌超载。就在交通执法人员准备将车开走时,遭到货车司机亲属的阻拦、谩骂。接报后,公安民警到现场时也遭到围攻,他们不但抓伤、谩骂公安民警和交通执法人员,而且抢走执法记录仪,并强行卸掉车辆装载的石子,开走车辆。经过全面调查取证,6月7日,王某梅(女,51岁)、王某秀(女,56岁)因涉嫌妨碍公务人员依法执行职务违法行为被息县公安局依法行政拘留10日。



市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379



27日上午,记者在位于新华路的新华大市场看到,买卖水产以及冷冻肉较多的区域污水横流,而且散发着腥味。一家较大的水产店门前带着腥味的污水四处流淌,而在其旁边的一条买卖水产较集中的小道上,路面几乎被污水覆盖,丝毫没有下脚之处。
首席记者 韩蕾 摄

西九华山·白鹭湖水上乐园
2017夏威夷风情水上狂欢节
7月9日 盛情开幕

- ★ 大型水上开幕式
- ★ 比基尼美女狂欢
- ★ 水上巴士表演
- ★ 南美桑巴舞团助阵
- ★ 夏威夷风情展示
- ★ 啤酒音乐狂欢节

信阳各大旅行社均可报名
咨询电话:15837618022
自驾线路:
信阳—沪陕高速—一段出口
—西九华山

信阳地址:河南省固始县西九华山路口 咨询热线:0376-3183600